

18:00 见习记者 付瑞利为你报道

讨加班费不成,他喝洗涤剂寻死

还好人没事,用人单位说会给他满意的答复

想多拿一点加班费,却多次索要未果,一位保洁员当众喝下了汽车洗涤剂,后被送往医院救治,幸无生命危险。针对加班费和医药费等问题,一位相关负责人承诺,会给他满意的答复。

喝下淡黄色液体后,他被送往医院

昨天上午9点多,丹凤街越时空通信广场办公室附近,突然有人吵闹起来。正在一家手机店里闲逛的周先生听到后,跑出来看发生了什么事。“卖场里的保安、工作人员都站在走廊上,墙边有一个中年人,手里提个装着淡黄色液体的瓶子。”那个中年人吼了一句“不管那么多了,死给你们看”之类的话,拧开瓶盖就往嘴里灌。

众人上前拉他,一中年妇女去抢瓶子。可中年人还是喝下了几口淡黄色液体,紧接着就躺在地面上不发声了。几名保安想把他扶走。中年人也不依,奋力挣扎起

来。“坏了,有人喝农药自杀了。”有市民报了警。很快,民警赶到现场,中年人被送往鼓楼医院。

记者赶到时,几名清洁工正在擦拭溅在地上的液体,一手机店的老板称,“那人在这做清洁工,听说是来讨工钱的,没拿到手,双方才发生了矛盾。”

“我们干三天的钱只有别人干一天的多”

在卖场办公室里,一李姓保洁主管表示,是她承包了越时空通信广场的保洁工作。这名清洁工为什么会做出这样的举动?李主管称,自己没答应他的过分要求,对方才当众“耍赖”。“一个月1700块的工资,这个没问题,我都及时发放。国庆期间的加班费是300块,他却非说自己干得多,要多拿一些,这肯定不合理。”

在急诊室外有一名中年妇女,她表示正在抢救的清洁工是自己的丈夫,姓郝,从安徽来南京打工,后在劳务市场上被招来做保洁。她称,“别人夫妻俩干一天拿300块,我们干了3天,也拿300块。”他们算了算,加班费应

该是680块,还有一半没拿到手。他们多次反映,却一直没结果。昨天,郝师傅感觉不能再等了,才有了过激的行为。

冲突发生后,负责卖场里前场工作的一位负责人也来到医院。他表示,现在救人要紧,至于加班费问题,可能涉及一些具体的出勤考核等问题,他们最终会

给一个让大家都满意的答复。一番救治后,郝师傅意识清醒。据医生讲,他刚送过来时全身痉挛,经过洗胃抢救,才慢慢恢复正常。昨天下午,郝师傅坦言喝的是汽车洗涤剂。

目前,通信广场已支付了医药费。

专家:学会向外界求助,学会自我调节

前天清晨,江宁金元宝大酒店,一位正与酒店商谈离职补偿的保洁员坠楼身亡。昨天,手机卖场保洁员郝师傅又以喝汽车洗涤剂的方式讨要加班费。此类事件的连续发生,引起社会对这个群体心理健康问题的关注。东南大学人文学院马向真

教授表示,弱势群体缺乏必要的人文关怀,导致他们容易产生遇事得不到解决就走极端的心理。另外,就其生存状况来看,无论是身份、地位、经济等方面,社会对弱势群体的物质、心理支持还不够,他们属于容易被社会忽视的人群。“那是支撑整个家庭生存下来的钱,如果要不到,他们也不知道该怎么办了。”

马教授认为,这类人群的权益受侵害时,除积极向外界寻求帮助,还应学会自我调节、自我解压,比如可以主动向家人、向亲戚朋友讲讲自己的遭遇,宣泄一下情绪,而不是闷在心里。同时,她也呼吁社会为他们提供公益心理援助,帮弱势群体度过心理上的坎。当然,从心理上抚慰他们,并不能解决实际的工资问题,从根本上讲,这一切都有赖于整个大环境的改变。

(爆料人线索费70元)

多说一句

380块钱,对很多人来说,可能只是买一件衣服的花费,却让郝师傅拼了命,实在让人心酸!

12:00 实习生 毕霄杰

快报记者 顾元森为你报道

宝马冲下高速翻了车

车内两人遭不幸

昨天上午10点半左右,在宁高速公路通往机场方向距禄口机场约3公里处,一辆黑色宝马X6撞断路边护栏,冲下10多米的护坡后翻车。

事发地点位于宁高速公路从溧水至南京方向,距禄口机场约3公里处,现场位于一处拐弯的匝道上。昨天下午一点多,记者在现场看到,五六名工人正准备安装新的护栏,事故现场已经撤掉了。路边水泥护墩上留着近20米的擦痕,紧靠水泥护墩的近20米长的一段护栏被撞坏,“当时我们到场的时候,车子还没有拖上来呢,”一名工人说,他们到现场时,看到路上到处都散落着车子的碎片,十分惨烈,“从水泥护墩到最后车子停的位置,至少有六七十米,车头撞得不成样子了。”工人们分析,可能是当时车子速度比较快,驾驶员不太熟悉路况,拐弯太急,酿成惨剧。

记者随后来到了同仁医院,急诊科一名值班人员表示,当时医院急救人员赶到现场时,发现车内被甩出的两人已经没有生命体征。昨天下午,记者从机场高速大队了解到,宝马车是无锡牌照,车内两人均是男性,年龄在二十五岁,交警已经联系上死者家属,下一步将调取监控,调查事故具体原因。

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
男人自己的医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

安徽芜湖读者问:

前段时间开始发现尿道口总有白色液体流出,小便时有疼痛感,会阴、小腹和腰骶酸胀不适,性功能也有明显下降,不知这与我此前经常手淫有无关系?

主治医师迟安伟:

根据您的描述的症状,初步考虑是尿道炎或前列腺炎引起的功能障碍。频繁的手淫,会使前列腺长期充血,局部免疫力下降,同时手淫过频,性神经过度兴奋,久之导致神经性疲劳,而引起性功能障碍、早泄等。前列腺炎拖延不治会引起反复的泌尿生殖系感染。建议您戒除手淫,尽快到专业男科医院查明病因,对症治疗。推荐采用“第三代智源腺体导流技术”治疗,该技术自临床应用以来,已治愈2万余名患者,患者满意率达99.2%。

南京建邺区读者问:

我的包皮过长,近期性生活后总是感觉包皮内侧有点痒痛,还有脱皮现象,龟头有点红,请问这是什么病?

副主任医师宋永胜:

这可能是由于不洁性生活造成的,而您又有包皮过长现象,内侧包皮及龟头的表皮由于得不到摩擦就非常娇嫩,于是导致性生活时内侧包皮和龟头有不同程度的擦伤或感染。如果暂时性生活,保持伤口处的干燥与洁净,3天左右应该会痊愈。建议您及时到专业男科医院进行包皮整形,推荐采用“显微激光离子微创术”环切包皮,微创无痛、恢复快。

16:00 快报记者 李绍富为你报道

洒水车司机深夜盗卖柴油

他以为省下来的油就是自己的了

“他的面包车没油了,打电话给我,我才开车过来给他送油的。”面对民警的询问,开洒水车的潘师傅如此解释。昨天凌晨,白下区环卫所的潘某在盗卖单位柴油时,被巡逻民警发现后,竟辩称是自己给朋友帮忙送油的。

昨天凌晨1点左右,建邺公安分局特巡警在庐山路和怡康路附近路口巡逻时,发现一辆洒水车和一辆面包车停靠在路口,两男子正在洒水车的油箱附近捣鼓着。见有民警过去巡逻,两人神情变得紧张起来,停止了捣鼓,装着在聊天。

当民警询问两人在干什么时,洒水车司机潘某指着旁边的男子王某称,他朋友开车到路口后车子没油了,他就开车过来帮忙送油。“我们以前是同事,跑到这里没油了,我就让他帮我送点过来。”王某见状,也赶紧附和。

两人以为能自圆其说,可民警观察发现,洒水车的油箱盖开着,油箱下方放着一只铁

桶,地面上还有油污。更奇怪的是,王某的面包车使用汽油,而潘某送过来的却是柴油,“这个柴油加到你的面包车油箱里,也能跑起来?”潘某见事情败露,不得不承认自己是把洒水车的柴油转卖给王某。

“我是白下区环卫所开洒水车的,单位对我们都有油耗考核,这些柴油是我积攒了两个多月省下来的。”潘某称,他认为省下来的柴油就可自己处理。后来,民警检查发现,面包车上存放了三大桶柴油,有100多升,按照目前的柴油价格,金额估计有七八百元。了解情况后,民警将两人带回了派出所。

目前,警方正在进一步调查此事。

据白下区环卫所办公室相关负责人表示,环卫所领导已知道了潘某盗卖柴油的事,正在协助警方调查。一旦查实潘某盗卖了环卫所的柴油,将依法依纪处理。

(爆料人线索费60元)



15:30 见习记者 张楚洁为你摄影报道

汽车吊机给拽翻了

昨天中午12点22分,惊险的一幕发生在南京工业大学江浦校区的操场上:一台大型汽车吊机突然倾翻,“四脚朝天”地倒下了。好在没有人员受伤。

昨天下午3点记者赶到时,这台吊机还斜着立在路面上,底部完全暴露在外面,四周拉起了警戒线。吊机的吊臂很长,旁边还压着一根白色的长柱子。

记者看到,在操场看台顶部周围立着一根根白色的圆柱形柱子。柱子一端弯折下来,与看台平行。

施工人员告诉记者,汽车吊机就是在安放这种长柱子时,由于吊臂过长,柱子又很重,一下子把汽车吊机拽翻了。“幸好当时操场看台上没有人,才没人受伤。”施工人员说。

妇产名家下周赴宁

有孕育难题? 现在可以预约会诊名额

为了让更多患者从即将启动的“孕育妈咪”嘉年华中受益,几位国内知名妇产专家将受邀齐聚南京。届时,南京八一医院妇产科超微创中心将组织患者与专家直接对话,让市民不出南京,也能接受最权威最科学的治疗。

患者:一直不能怀孕,希望多地专家能会诊

33岁的刘女士六年前就开始为求子四处求医,这些年的奔波和治疗无果让她身心俱疲,将近1米7的个子瘦得只剩下90斤。两年前,有人给她介绍了上海的一家医院,说可以签定什么保险合同,期限内如果无法怀孕,就全额退款。“虽然价钱比较高,但如果真

能怀上孩子,就是几十万我们也愿意。”签完合同后,刘女士就辞掉了工作,婆婆也跟随她在医院附近租了房,准备长期备战。原本抱着希望的一家人最后带着一肚子的委屈离开了医院——孩子不但没怀上,还落下宫颈炎等一身病。“所以非常希望这一次,能有不同的专家帮我会诊,看看我到底是怎么回事。”听说“孕育妈咪”活动后,刘女士第一个报了名。

医院:不孕不育专家组将长期坐诊八一

据介绍,“孕育妈咪”嘉年华还将组成不孕不育专家组,长期坐诊八一医院。该专家组将成为“孕育星”不孕不育诊疗体系中的

精神中枢,为患者的治疗提供最有力的保障。“有了最先进的技术,还应当有最先进的治疗队伍,这样才能使患者得到最好的治疗。”八一医院妇产科超微创中心副主任医师强有凤介绍,活动除现场会诊以外,还将建立长期随访制度,为患者作“孕前”“孕中”乃至生产以后的指导。

活动:手术有援助

活动期间,为给江苏不孕不育患者提供便利,降低就诊成本,还将征集100例不孕不育家庭——参加好“孕”南京、幸“孕”妈咪嘉年华活动,被选中的家庭,将由北京不孕不育专家免费亲诊。另外,这些家庭还可享受妇科

彩超检查、数码阴道镜检查半价,子宫肌瘤“超微创”手术援助800元、卵巢囊肿“超微创”手术援助500元,“孕育星”超微导排阻手术援助500元等优惠。

据悉,本次嘉年华活动,针对范围包括输卵管性不孕不育、卵巢性不孕不育、子宫性不孕不育、内分泌性不孕不育,另外由一些妇科疾病造成的假性不孕也在活动范围之列,如子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂、子宫内膜异位症等。

■报名贴士

有意参加的家庭,请先通过400-681-3881 或者 登录QQ100799181 预约。